即時發佈 2022 年 5 月 2 日, 星期一

紐約市衛生局長 ASHWIN VASAN 博士關於紐約市進入新風險警報級別的聲明

「隨著 COVID-19 病例增加,紐約市已進入中等風險警報級別。現在,五個行政區的確診病例數量已超過每 10 萬人中 200 例感染的比率。從實際生活的角度看待,這意味著紐約市民必須採取比過去幾週更爲謹慎的態度和措施。如果您出於年齡、基礎健康問題或尚未接種疫苗等原因,而面臨更高的罹患重症風險,請考慮採取額外的預防措施,例如避免人員擁擠的室內聚會。我們繼續強烈建議所有紐約市民都在公共室內環境中佩戴口罩。在任何聚會的之前和之後,都應接受檢測;如果檢測結果呈陽性,請致電聯絡您的醫生或撥打212-268-4319,獲得治療評估。接種疫苗和加強針仍一如既往地至關重要。如果您有資格接種加强針,請務必立即接種。未來幾週是關鍵期,對於減緩 COVID-19 傳播以及恢復到低風險警報級別而言,至關重要。而只有減緩傳播並恢復到低風險,我們才能更安全地享受春天。因此請切記,您為保護自己而採取的措施也可以保護他人,尤其是那些最脆弱的人群。作為一座城市,我們擁有擊退這種病毒所需的工具。身爲紐約市民,我們每個人都身在其中,遂須共同面對。只要將這些預防措施切實融入到日常生活中,我們就可以繼續照顧好彼此,也照顧好自己。」

如需瞭解有關風險警報級別的更多資訊,請參閱: https://www1.nyc.gov/assets/doh/downloads/pdf/covid/covid-19-alert-levels-ch.pdf

###

媒體聯絡方式: PressOffice@health.nyc.gov